INSPECTORATUL ŞCOLAR AL                                                                                           JUDEŢULUI CĂLĂRAŞI                                                                                                               

Olimpiada naţională de matematică                                                             etapa judeţeană 6- III- 2004

Clasa a VI-a
I. a) Un câine aleargă după un iepure care se află cu 80 de sărituri înaintea câinelui . Câinele face 7 sărituri în timp ce iepurele face 9 şi 3 sărituri ale câinelui sunt la fel de lungi ca 5 sărituri ale iepurelui . Câte sărituri trebuie să facă câinele ca să ajungă iepurele ?

   b) La un concurs fiecare elev a rezolvat o problemă din cele 3 probleme propuse , 15% din elevi au rezolvat problemele 1 şi 2 , 10% au rezolvat 1 şi 3 , 25% au rezolvat problemele 2 şi 3 însă nici un elev nu a rezolvat toate problemele . La festivitatea de premiere elevii au primit câte o carte pentru fiecare problemă rezolvată corect . Dacă au fost necesare 120 de cărţi , câţi  elevi au elevi au participat la concurs ?

prof. Aurelia Caţaros şi Adriana  Constantin

II. a) Aflaţi un număr cu proprietatea că suma dintre număr , jumătatea pătratului său  şi sfertul cubului său este 6 . 

  prof. Eugen Predoiu
    b) Suma cifrelor unui număr natural este 2003 . Poate fi acest număr pătrat perfect ?
prof. Liviu Săvulescu
III. Să se determine cel mai mic număr x , x
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prof. Stelian Pană

IV. Fie triunghiul isoscel ABC 
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prof. Amdi Latif
Notă : - Durata concursului este de trei ore .

           - Baremul de notare este : I a) 4 puncte ; I b) 3  puncte ; II a) 4 puncte ;    II b) 3  puncte ; III  7 puncte  ;  IV  a) 2 puncte ; IV b) 2puncte ;  IV  c) 2 puncte ; IV d) 1punct .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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